



我的心爱之物

心爱之物,人皆有之。一个可爱的小闹钟、一支普通的自动笔、一辆具有特殊意义的自行车……或许它不起眼,但对孩子来说却意义非凡!或悟出“耐人寻味”的道理,或寄托“思念”之情。孩子们,让我们来介绍一下自己的心爱之物,尽情地抒发你的喜爱之情吧。

指导老师 徐红

海曙区高桥镇中心小学509班



★要说我的心爱之物,那肯定是天猫精灵啊!它陪伴我整整五年了。

它有一身火红的“衣服”,让我一见就生爱慕之心。小巧玲珑的它是一个正方体,有三个键,加声键、减声键和停止键。

当时,它一来到我们家,我就奇怪地问:“这不就是一个正方体吗?”突然它就说话了:“什么正方体?我是聪明美丽、大方温柔……的天猫精灵。”我被它说得一愣一愣的。我的天啊,天猫精灵会说话。

上个月,我有一道题做不出来,很沮丧。后来在天猫精灵耐心的教导下,我很快学会了。天猫精灵还会给我讲故事呢,我非常开心。

天猫精灵,是我学习路上的好帮手,也是我无聊时的好伙伴,更是我的心爱之物!

祝欣怡(证号2214913)

★书法班老师送我一只仓鼠,我可喜欢它了。它是我的心爱之物,在我们家安家落户已经有两年了。

这只仓鼠看上去圆滚滚的,犹如一只小皮球,因此我给它取名“皮球”。小皮球脸上嵌着一双乌黑闪亮的眼睛。它的全身呈灰色,从鼻子到后背有一条黑丝带般的条纹,可爱极了。

皮球刚到我家时,十分警惕,一双小眼睛四下打量着,一有什么风吹草动,就迅速地缩成一个球。渐渐地,它胆子大了,不再躲在角落里,会跑出来玩耍。有时候,我故意把面包和菜叶子放在笼子的上方,它便对我“吱哇,吱哇”乱叫,最后我只能把食物给它。

有一次,我去给它添食加水,忽然见它顺着栏杆“蹭蹭蹭”往上爬,然后倒挂在笼子上。我大气不敢出,生怕它摔下来。结果真的被我言中了,几秒后,它爪子一松就掉了下来。我本以为它会受伤,而它却满不在乎地爬了起来,来“抢”我手中的食物,真是调皮蛋。

每到周末,我就把它的窝拿到楼下打扫清洗一遍,然后重新给它铺上干净的木屑。每次整理完它的窝,皮球就特别开心地在木屑里面打滚。

如今,我已经上五年级了,皮球也长大了。我们相处的快乐时光也一点一滴地汇成了一个词——友谊。我爱我的小皮球,它是我的朋友,更是我的心爱之物。

罗方宁(证号2214920)

★寂静的夜晚,皓月当空,皎洁的月光透过窗户,洒落在我卧室的书桌上。桌上的台灯小闹钟发出“嘀答……滴答……”的声音,伴着我入睡。

小闹钟的外表造型优美。全身上下只有黑白两色,圆圆的脑袋上嵌着两颗黑溜溜的大眼睛,看上去特别惹人爱。大肚子上有着一个圆盘,里面住着分针、时针和秒针。它们可是不可缺少的,没有它们,我的小闹钟就运行不了了。小闹钟的正上方是一盏LED节能台灯,可以根据室内的光线调整光亮,保护视力。

小闹钟总是默默无闻地陪伴在我身边。晚上,它用明亮而柔和的光照亮整个房间,陪着我做作业,陪我进入梦乡。早上,一到6点30分,“小主人,小主人,起床了……”那悦耳的叫声准时响起,让我改掉了睡懒觉的坏习惯。

我喜欢我的台灯小闹钟,它是生活中不可缺少的一部分。

胡雅宁(证号2216225)

★我的心爱之物很普通——一个十分可爱的娃娃。这个娃娃,就是我的“白毛精灵”。

“白毛精灵”十分可爱,就如同它的名字一般,全身上下的绒毛都是白色的。它拥有一个大大的脑袋,头上镶嵌着炯炯有神的大眼睛,里面还闪烁着黄色的星星呢!小巧玲珑的身体上挂着一个橘色的小包,包上还印着一个迷你的胡萝卜,不知道是不是用来装它最爱吃的胡萝卜的。

小“精灵”是我在上一年级的时,妈妈带着我一起去逛商城,路过一家玩具店时,我无意中看到这个娃娃,一下子就被它可爱的样子吸引住了。妈妈就给我买了下来。虽然经过了好几次的搬家,但是这个娃娃一直陪在我身边。

我经常对着娃娃诉说我的烦心事,它虽然不会说话,却像我的知心朋友一样,安安静静地倾听着。我也经常把它放在我的书桌上,让它陪着我写作业。

我的“白毛精灵”,装载了我许多美好的回忆。

林羽婷(证号2214924)

★我的心爱之物是“六一”节妈妈送给我的一辆玩具车。它有着霸气的外形,像装甲车,又像越野车,前面有一盏大探灯。我对它爱不释手。

有一次,我带着它在爸爸的车上玩,正玩得兴高采烈时,被妈妈叫去吃晚饭了。吃完晚饭,我又想玩玩具车,可找了半天也没找到。我一直哭闹个不停,直到后来累了,才迷迷糊糊地睡着了。到了第二天,我才在车子上面找到它,我当时好开心呀!

有一次,我把它放在斜坡上,然后放手。“嗖”地一下,它像一匹驰骋在草原上的骏马,冲了出去。由于坡度太大,它直接撞在墙上,连上面的椅子都被撞坏啦!心疼死我了。

现在我长大了,虽然不再每天拿着这辆车玩,但它已深深地印在我的童年生活里。

潘俊逸(证号2214908)

★暑假刚开始的那几天,妈妈给我买了一副国际象棋。这个国际象棋的棋子是有磁性的,黑白方块在棋盘上相互交错着,棋盘的边缘还有字母和数字。

一拿到国际象棋,我和姐姐就立刻下了一局。我执白子,姐姐执黑子。一开局,白方先走,我将“兵”向前走了两格,姐姐跳“马”对我方的“兵”造成威胁。我立刻将“象”移到“兵”的旁边来保护它。姐姐见状,便把她的“兵”向前走两格来挡路……最后,由于我的疏忽,姐姐用“象”“谋杀”了我的“王”。看着欢呼雀跃的姐姐,我心中十分憋闷,便要求再下一局。姐姐同意了。于是一局又一局,我们下了好多局,十分开心。

姐姐和表哥有空也会进行国际象棋比赛,我就成了观众。姐姐和哥哥下棋的时候,简直就是“神仙打架”,一会儿姐姐给哥哥下个“圈套”,一会儿哥哥给姐姐使个“声东击西”。他俩在棋盘上的交锋精彩绝伦,令我这个观众拍手叫绝!

这盘国际象棋是我的心爱之物,它不但承载了我的快乐时光,更使我明白了落子无悔,选择前必须要仔细思考的道理。

王世博(证号2214917)

★我的心爱之物是一件平常的东西,那就是天天陪伴我的书桌。

它已经整整陪伴了我5年之久了,书桌上的表层原先是白色的,白得发亮。渐渐地,因为使用时间比较长,桌面有点发黑。妈妈为了美观,给书桌贴上了一层漂亮的桌纸。我和书桌的感情是深厚的,它每天陪着我看书、写字、做作业。

书桌上还整整齐齐地排满了我订购的杂志和书籍。每到闲暇时间,我都会随手拿起一本书,坐在书桌旁津津有味地翻看,享受着书中的喜怒哀乐。

我的书桌虽然没有生命,但它给我的小房间增添了不少书香和温暖,所以我要好好地爱护它。

方妍(证号2214925)

小小“动物园”

镇海应行久外语实验学校507班
吴嘉奕(证号2219437)

指导老师 朱剑芳

我的爸爸是一只“胖胖猪”。他特别爱睡觉。有一天晚上,他在沙发上看手机,看着看着,眼睛就眯成了一条缝。到了最后,他干脆把眼睛闭了起来,然后就传来惊天动地的呼噜声,看得我和妈妈哈哈大笑。但“胖胖猪”也有勤劳的时候,会帮妈妈做家务。

我的妈妈是一只“狮子”。如果我和爸爸犯了错,她就会使出她的“狮吼功”。平时,“狮子”还是很温柔的。我们的食物都是她精心制作的,既美味又营养均衡。她还会用心给我辅导作业,我真爱这只“狮子”。

我是一只“小猴子”,每天上蹿下跳,经常砸坏花瓶、盆碗等。我最喜欢吃桃子,爸爸叫我“孙猴子”。我脑袋特别灵,数学题三下五除二就搞定了。干家务我也在行,我每次都会仔仔细细地擦每格楼梯,擦过的楼梯像新的一样。

我喜欢生活在这个“动物园”。如果你有兴趣,也可以来参观哦!

仁慈的外公

海曙区古林镇布政小学402班
刘龚涵(证号2213996)

指导老师 单苏颖

外公很仁慈,“怪癖”也不少。

他对我讲话时总是合不拢嘴地带着微笑,很慈善。听妈妈说,我小时候总是咿呀呀地叫,他都会很高兴,还会在我俩的照片上注明“与宝贝的合影”。

我叫他“怪”老头,因为他很怪,到城里宁愿饿肚子,也要把钱花在买石头和书上。他居住的“席乡草堂”里,有几大箱的获奖证书,还有一箱箱石头。他一直喜欢钻研“书画”和“文学”,网上或图书馆能查到他写的《席乡情》《贝母魂》等书。

听太姥爷说,小时候在泥沙地,外公拿树枝当笔写字画画。那时候没电灯,他就等着月亮出来,在露天借着月光做作业。

参加高考,外公因为一分之差,没有收到美术学院录取通知书,但他再接再厉,后来终于考取了北京的一所艺术大学,但听说要支付五百元学费时,他傻了。再后来,他还得到过许多名家的指导,有苏局仙、蒋思豫、沙孟海等,收获很大。

我的外公很伟大,也很仁慈。我一辈子敬佩他,向他学习!



天坛

宁波大学附属学校小学部306班
叶偲芮(证号2216295)

指导老师 陈科